新闻热线: 88987777

第三批浙江省优秀非遗旅游商品公布

"奉小布"毛绒公仔入选



本报讯(记者 何好斌)近日,浙江省文化和旅游 厅公布第三批浙江省优秀非遗旅游商品名单,"奉小 布"毛绒公仔入选。

作为非遗传播使者,"奉小布"毛绒公仔由区非遗保护中心设计,其形象不仅融合了奉化的人文历史、风土人情以及诸多非物质文化遗产项目等,同时在设计理念上融入布袋和尚传说、奉化布龙、红帮裁缝、宁波走书等国家级非遗项目特点,全方位展现奉化非遗的独特魅力。

"如何推进非遗衍生产品的研发,促进非遗商品产业化,营造良好的非遗保护氛围,推动传统工艺产业振兴,是我们一直以来的目标。"区非遗保护中心主任单陆咪表示,接下来,他们将以此次获奖为契机,充分发挥"奉小布"的示范带动作用,积极探索总结非遗保护与旅游产业融合发展的好做法,推动非遗保护利用更好地服务经济社会发展。

隐患排除不迟延不姑息不遗留

方桥街道排查整治建筑工地安全隐患

本报讯(记者 康诗文 通 讯员 竺盛涌)连日来,方桥街道 建设管理办联合方桥综合行政执 法中队和宁南管委会相关部门、 平台开发单位,对辖区内各建筑 工地开展安全隐患排查整治行 动,确保群众生命财产安全。

6月22日下午,检查组先后

来到中交平台1号、2号安置房建设工地,排查吊机、桩机、燃气设备设施等安全隐患。6月23日上午,检查组排查宁波生命科学城65号、26号地块商业、商住项目建设工地桩机、用电设施等安全隐患。针对排查中发现的用电欠规范、工人现场

未戴安全帽等问题,检查组当场指

出,并要求立即整改。

自5月起,方桥街道组织各办线、基层站所力量,联合区质监站等单位,对辖区建筑工地安全生产、文明施工情况进行一系列检查,就存在问题向施工单位提出明确要求,督促立即整改到位。此外,方桥街道还要求施工单位加强塔吊、板房、桩机等

设施检查维护,制定相关应急预案, 应对恶劣天气和防汛防台,做到人员 到位、措施到位,确保安全无虞。

"我们将对整改单位开展滚动式'回头看'督查,对重点施工场所实行24小时督查,坚决做到隐患排除不迟延、不姑息、不遗留,切实防止安全事故发生。"街道相关负责人说。

学好党史国史 牢记初心使命

金融系统开展红色经典诵读比赛



本报讯(记者 黄嘉婷 通 讯员 江孙磊)6月22日下午,我 区金融系统开展主题为"学好党 史国史 牢记初心使命"的红色经典 诵读比赛,来自全区不同银行的25 名冼手参赛。

该比赛由中国人民银行奉化支 行主办,中国农业银行奉化支行承 办。比赛从今年5月底开始筹备, 旨在以诵读红色经典篇章的形式, 激励全区金融系统的职工感悟初心 使命,坚定理想信念,弘扬先辈精神,并在建党100周年之际,表达对 党和祖国最诚挚的祝福。

"我们在唐诗里读中国、在宋词 里读中国,我们和长辈读中国、和晚 辈读中国……中国走过了不平凡的 100年,正意气风发阔步向前走向繁荣富强。"活动现场,选手们或慷慨激昂或声情并茂,朗诵着革命前辈奋勇抗争的故事,传颂着实干兴邦的精神。最终,来自农业银行的江瑞获得比赛一等奖。



12345、81890合办 区长电话热线:12345 求助服务热线:81890000 移动热线:13968312345 移动区府网:612345 本报热线: 88987777(114号码百事通转) 值班记者 柳家欢

锦溪小学东面围墙外 有何规划

来电:有市民向本报新闻热 线咨询,锦溪小学新建区域东面 围墙外的剩余田地有何规划?

回复:区自然资源和规划分 局答复,目前规划为住宅用地。

金海隧道内路灯不够亮

来电:有市民向本报新闻热 线反映,金海隧道莼湖往奉化方 向好多灯不会亮,有些灯亮了也 很暗。

回复:区交投集团答复,金海

隧道内路灯将于今年下半年统一更 换为LED灯。

亭山村征迁 进展如何

来电:有市民向本报新闻热线 咨询,西坞街道亭山村征迁计划已 经实施到哪一步了?

回复:西坞街道办事处答复,亭 山村征迁方案目前还在论证阶段, 等待官方批复意见。

东门广场地下停车场 何时开放

来电:有市民向本报新闻热线

咨询,东门广场的喷泉7月1日正式 开放,地下停车场会同步开放吗?

回复:区投集团答复,东门广场 地下停车场目前正在验收中,视验 收情况适时开放。

西坞卫生院宿舍 是否征迁

来电:有市民向本报新闻热线 咨询,西坞卫生院宿舍有没有征迁

回复:西坞街道办事处答复,卫 生院迁建工程正在前期准备中,下 步将进入招投标阶段。新卫生院建 成后,老卫生院可启动征迁。

产教融合助推非遗技艺发展

浙艺校外实训就业基地落户奉化

本报讯(记者 何好斌 通讯员 林朝静)6月22日上午,奉化博物馆、宁波市恒通棠岙纸制作技艺有限公司、浙江艺术职业学院联合举行校外实训就业基地(奉化站)授牌仪式,通过产教融合、校企合作、资源共享等方式,推进行业企业高质量发展。

棠岙纸制作技艺是我区4个省级非遗项目之一,其传承基地位于萧王庙街道棠岙村溪下自然村,从一棵竹子到一张纸,需经历72道工序,整个过程大概持续半年。棠岙纸最早产生于元朝,上世纪30年代达到鼎盛,1958年开始历经兴衰,最终由宁波市恒通棠岙纸制作技艺有限公司负责人袁建增传承至今。目前,棠岙纸已被国家图书馆、北京大学图书馆、浙江省图书馆、宁波天一阁等单位定为古籍修补专用纸,

主要用于明清、民国时期的古籍修复及翻印。

根据协议,由奉化博物馆、宁波市恒通棠岙纸制作技艺有限公司分别成立浙江艺术职业学院校外实训就业基地,在文物考古、文物修复与保护等项目中为大学生提供实习机会,让学生有目标地开展实践训练;浙江艺术职业学院则为奉化博物馆、宁波市恒通棠岙纸制作技艺有限公司提供已经掌握部分文物操作技能的学生,弥补合作机构专业技术人员方面的不足。

"我们与浙江艺术职业学院合作,开展生产性实习实训,借助高校专业科研人才优势,优化古法造纸流程,完善实践基地功能,提升旅游产品包装设计,助推非遗项目创新发展。"袁建增表示。

软枣猕猴桃试种成功

预计今年9月成熟

本报讯(记者 严梓宁)去年, 王鹤农庄引进软枣猕猴桃试种。经 过精心管理,这几天,200株软枣猕 猴桃枝头挂满果实,预计9月中下 旬可开始采收。

6月23日上午10时,记者在王鹤农庄看到,软枣猕猴桃的枝头上挂满了一串串猕猴桃。成熟后的软枣猕猴桃果实长2-3厘米,形如枣子,属于猕猴桃家族里的迷你品种,跟普通猕猴桃相比,软枣猕猴桃的果味更浓,市场价值也更高。

"现在种植黄心猕猴桃和红心猕猴桃的农户已经非常多,但种植软枣猕猴桃的农户还是比较少。经

过前期调研,我们于2019年从东北引进试种软枣猕猴桃,目前长势非常好。"王鹤农庄负责人张钰波告诉记者,软枣猕猴桃的果实形状像枣子,但口感不输于一般猕猴桃,而且表皮也能食用,正好一口吃一颗。

这几日,伴随着晴好天气,200 株软枣猕猴桃结出第一批果实,预 计9月中下旬可陆续开始采收,今 年预计产量约500公斤。"因为是第 一年丰收,产量不会很高,目前主要 供给游客采摘观赏。等后两年产量 和效益上来了,我们将扩大种植规 模,让更多市民尝到香甜可口的迷 你猕猴桃。"张钰波说。



公

因区体育中心提升改造需要,现体育馆室外篮球场、笼式足球场、南广场等室外体育设施和部分道路、绿化设施,自2021年7月5日起停止对外开放。计划于2021年11月10日重新开放。特此公告,敬请各位市民支持、谅解。

宁波市奉化区体育管理中心 2021年6月25日

新得餐厅



红包活动一

凭本人准考证或毕业证, 消 费指定套餐(套餐详见酒店海报), 送现金红包。

Xinde Canteen



红包活动二

4桌及以上酒水享进价优惠。



- ◎ 本活动不与会员卡或其他活动叠加。
- ◎本活动最终解释权归新得餐厅所有。

餐厅地点:奉化力邦广场全季酒店直上3楼

